



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/12821
25 August 1978
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七八年八月二十五日赞比亚常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

奉我国政府的指示，谨通知你南非种族主义政府保安部队最近对我国主权和领土完整所进行的肆无忌惮的侵略行径。

一九七八年八月二十二日星期二午夜，种族隔离政权保安部队对位于赞比亚同纳米比亚交界的平民市镇塞谢凯发动了预谋的疯狂轰炸行动，这个军事行动一直持续到一九七八年八月二十四日星期四清晨。

今天，赞比亚国防军和南非种族主义部队之间的战斗仍在进行。在卑鄙的空袭发生后，塞谢凯地区已无人迹。区内的主要医院也已关门，所有医务人员和医疗设备都已搬到附近的村落。

这次无耻卑鄙的行动至今已经造成了无辜赞比亚平民十二人死亡，包括男子八人、妇女三人和儿童一人，并导致平民六人重伤，平民财产遭受重大损失，包括毁坏了发电站、机场和学校。

当世界各国的注意力正集中于当前以和平方法解决纳米比亚问题的时候，南非种族主义政权对爱好自由与和平的赞比亚人民所发动的最近这次武装侵略行动不得不引起严重的关切、深切的愤慨和毫无保留的谴责。

尤其，比勒陀利亚惯常手法的最近这种有系统的侵略行为，对于该政权公开声称希望对纳米比亚问题达成一个协商的和平解决办法的诚意和真假，引起严重的怀疑。我国政府认为，这次事件露出了南非对目前联合国关于纳米比亚的和平努力所作的庄严承诺，背信食言的狰狞面目。

我国政府和其他熟知比勒陀利亚政权行径的国家都认为，它的策略显然旨在煽动仍在南非非法统治下的国际领土纳米比亚原已紧张微妙的政治局势，使它恶化到一种程度，以致和平解决的希望完全消失，无法挽回。

赞比亚认识到南非种族主义和种族隔离政权一心一意要向西南非民组——纳米比亚人民的真正代表——和赞比亚等独立邻国挑衅，造成公开的武装对抗，以求阻碍联合国关于纳米比亚所作的和平努力。一旦产生这种消极倒退的局面，南非种族主义者必定立刻归咎于西南非民组。如此，比勒陀利亚政权就有了求之不得的现成借口来同纳米比亚的傀儡份子按照原定计划进行内部解决了。

我国政府认为最近这次丑行不是孤立的行为，它与今年五月比勒陀利亚种族隔离政权的保安部队无缘无故侵入安哥拉的袭击行动是分不开的。因为我们非常了解南非凶暴毒恶的战略，它要摧毁西南非民组可靠的后卫，使西南非民组不能有所作为，任由比勒陀利亚的种族主义者摆布。

我们再次吁请所有能够对比勒陀利亚政权施以决定性影响的所有国家政府，特别是它的主要西方盟国，作出最大的努力，拿出不容置疑的决心，实现其公开的承诺，以和平谈判解决纳米比亚问题。如果要拯救和平解决问题的一线希望，这也是非常重要的。

南非对西南非民组和独立的邻国进行无故侵略和无端报复的罪恶政策，除非立即加以制止，否则必将破坏最近的和平努力可能激发的信心或动力。这种自杀政策或战略只能增强南部非洲被压迫人民的信心，认为加紧武装斗争是实现自决和独立的唯一有效途径。

我不必重申，面对南非种族主义政权一再发动横蛮的侵略，赞比亚政府和人民毫不畏惧，坚决支持争取解放南部非洲的斗争。

如蒙将这封信作为安全理事会的文件分发，不胜感谢。

常驻代表

大使

格温多林·科尼 (签名)